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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+1/1/60+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+2/1/59+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

+3/1/58+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+4/1/57+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+5/1/56+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+6/1/55+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+7/1/54+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+8/1/53+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+9/1/52+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+10/1/51+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+11/1/50+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+12/1/49+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+13/1/48+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+14/1/47+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+15/1/46+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+16/1/45+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+17/1/44+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+18/1/43+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.

.................. []o []1 [[]2

[ Jo

[[]2



Nom :

1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

+19/1/42+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+20/1/41+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+21/1/40+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+22/1/39+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+23/1/38+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+24/1/37+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+25/1/36+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression

trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+26/1/35+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+27/1/34+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+28/1/33+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.

.................. []o []1 [[]2

[ Jo

[[]2



Nom :

1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+29/1/32+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+30/1/31+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+31/1/30+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+32/1/29+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+33/1/28+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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Nom :

1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+34/1/27+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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Nom :

1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

+35/1/26+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay
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Nom :

1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+36/1/25+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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Nom :

1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+37/1/24+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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Nom :

1. Donner (sans justifications) les développements en série entiére au voisinage de 0
de In(1 + z) et de ch(x). On précisera les rayons de convergence des séries entieres.

Interrogation 9

z
2. On pose a, :/ (tant)™dt.
0

a) Montrer que pour tout entier n, an,+2 + a, = 1
n

[[]2

b) Calculer ag et ay

+38/1/23+

c) On admet que la série entiere Y a,2™ a un rayon de convergence égal & 1 et on
note pour x €] — 1, 1], f(z) sa somme. Déterminer f(z) en utilisant a). L’expression
trouvée pourra faire apparaitre ag et a; s’ils n’ont pas été calculés.
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